P¥i FeSeni této sady uloh doporucujeme uziti kalkulacky.
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V pravouhlém trojuhelniku KLM zndme odvésnu [ = 9m a pteponu m = 15m . Urcete odvésnu k.

Rovnoramenny lichobéznik se zakladnami 82mm a 64mm ma vysku 4cm . Vypoctéte délky jeho
ramen.

. Vypoctéte obsah pravidelného Sestithelniku vepsaného do kruznice o priméru 6 cm.

Ptepona 4B pravouhlého trojuhelniku ABC méfi Scm a uhel pti vrcholu 4 ma velikost 30°.
Urcete délky odvésen AC a BC'.

Vypodtéte vnitini Ghly rovnoramenného trojuhelniku KLM se zakladnou KL, je-li [KL|= 12cm
a |[KM|= Tem,

V trojtthelniku ABC plati: y = 90°, a = 25¢m , v. = Tcm , Uréete velikosti vnitinich ahla 0 | f
a délku strany b .

Uhlopiicky obdélniku, které maji délku 12cm, sviraji ostry thel 62°. Vypodtdte rozméry
obdélniku.

Urcete, jakému sttedovému thlu v kruznici o poloméru 10,8cm piislusi tétiva délky Scm .

Lanova draha je dlouha 650m a jeji pfima trat’ stoupa pod thlem 39°. Vypoctéte vyskovy rozdil
mezi horni a dolni stanici lanovky.

Eiffelova véz v Patfizi méti 320m (i s televizni anténou). Pod jakym thlem nad vodorovnou
rovinou vidi jeji vrcholek pozorovatel vzdaleny 100m od jeji paty? (VySku pozorovatele
zanedbejte.)

Vysledky:

1.12m 2.41 mm 3.23,38 cm?4. |[AC| = 43cm,

6.0 =

BC|= 2,5cm 5.31° 31°,118°
73°45' . = 16°15',b = 7,3cm 7.103cm, 6,2cm 8. 26°46' 9. 409m 10. 72°39'



